## Полицейские совместно с общественниками рассказали учителям школы №12 об опасностях, подстерегающих детей в сети Интернет



Инспектор направления по связям со СМИ межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» Альфия Коротаева, совместно с членом Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» Артемом Павленко провели встречу с педагогами СОШ № 12 г.Сарапула по профилактике безопасного поведения детей в сети Интернет.

В ходе встречи педагогам было рассказано об ответственности за совершение преступлений, предусмотренных статьями 272,273 и 274 УК РФ, а также об опасностях, подстерегающих детей при виртуальном общении. Так как данное общение может привести к совершению в отношении детей преступлений, таких как: насильственные действия сексуального характера, мошенничества и вовлечение несовершеннолетних в употребление наркотических средств.

Член Общественного совета более подробно рассказал присутствующим о мошенничествах, связанных с мобильными телефонами на операционной системе Android, которые подключены к услуге «мобильный банк», а сотрудник полиции Альфия Коротаева посоветовала учителям, при проведении родительских собрании обращать особое внимание родителей на правила безопасного поведения детей в сети Интернет.



Инспектор направления по связям со СМИ